LaampPIoN

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbiX yacTei Mogenb: BC8716
Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-e0
1 804020 PyuKa BepxHei pyKoATKU 2 11 | 750106 Bont M12x90 1
2 804063 PyuKa OTK/AtOYEHMA NeBOM NOJIyoCH 1 12 | 804083-2 3arnyLwka CToiku 1
3 750903-1 NleBas pabouas pyKkosTKa 1 13 | 801060 Bbont M8x150 1
4 750703 TpocC OTKNOYEHUS NIeBOW NOAYOCH 1 14 | 750904-2 MNpaBas paboyas pykosTKa 1
5 801022 laka M8 1 15 | 804049 Pyuka cuenneHus 1
6 750950-3 CTolMKa KpenneHus paboumx pyKoaToK 1 16 | 802079 Pblyar rasa 1
7 750203-1 CynnopT KpenaeHus cToMKu 1 17 | 801023 Faiika M6 1
8 801027 ravika M10 3 18 | 801150 Bont M6x45 1
9 801117 bont M10x100 3 19 | 750702 Tpoc cuenneHus 1
10 | 750808-1 KoHHeKkTop An1A noAcoeanHenuna 1 20 | 807027 Tpoc rasa 1
HaBecHoro obopyaoBaHua

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



LaampPIoN

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbiX YyacTei Mogenb: BC8716
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 750211-3 KpOHLTENH KpenneHus KoxKyxa 1 16 | 750226 Mpy*KMHa KPOHLITEeMHa poanKa 1
2 750227 OrpaHu4nTenb pemHs 2 17 | 750806-1 KpoHwTeltH ponnka 1
3 801169-1 BTy/nKa Beayluero WwkKMBa ABuratens 1 18 | 801107 CronopHoe KonbLo 13 1
4 750237-1 Beaywmii WKne 1 19 | 750233-1 Ponuk HaTAXKeHUA peMHs 1
5 801073 bont M8x16 3 20 | 03090010034 NoawunHuk 6201 1
6 801044 Maneu, 10x60 1 21 | 809057 CronopHasn wainba 32 1
7 750126 Manew 16x130 2 22 | 750221 KoXKyx pemHsa 1
8 750205-5 CoLWHuMK 1 23 | 750222-3 JleBas 3awuTa ¢pes 2
9 750204-5 KpOHLWTENH KpenneHus cowHUKa 1 24 | 801040 WnanHT 2
10 | 801040 WnanHT 1 25 | 750828 BTtynka 8x51 1
11 809041 LLiInoHKa 6x35 1 26 | 750201-3 MpaBas NONOBUHA pambl 1
12 801169 BTynka 15,5 mm 1 27 | 750125 Nanew 10x70 2
13 | 801053 LLla6a 8x30x2 1 28 | 750206 MNnatdopma KpenneHus geuratens 1
14 | 801073 bont M8x16 1 29 | 750223-3 MNpaBas 3awmTa dpes 2
15 | 750202-3 Nesas NnonosMHa pambl 1 30 | F01002 PO/IK KOMN/IEKT C KPOHLITEHHOM 1
NoALWNNHUKOM

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




LaampPIoN

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogenb: BC8716

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-eo
1 750207-5 KpOHLITENH KpenneHns KoxKyxa peMHs 1 7 801043 MNaney Kpennenusa ¢ppes 10x50 2
2 750701 PemeHb 1 8 750002-2 Mpasoe nessue 8
3 750224-3 3aLUNUTHBIN KOXKYX 1 9 801040 WnavHT 2
4 809041 LLinoHka 6x35 1 10 | 750001-2 Jlesoe nessune 8
5 750225-5 LLKnB pemHs 1 11 | FO1004-3 MNpaBas ¢pesa Komnnekr 1
6 F01004-3 NeBas ¢pesa KomnnekT 1 12

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

Power & force MANoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogpenb: BC8716
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-sBo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 750525 MpaBasa nonoBuHa Kopnyca 1 25 | 750803-1 Ban c BU/IKOW pblyara nepekatoyeHns 1
KOopob6KM nepesay nepepgay
2 750120 LWTneT 10x20 2 26 | 750208-5 KpoHLWTelH KpenneHus Tpoca 1
3 750102 NopwwnnHmk 6200 3 27 | 750213-1 Pbiuar Tpoca 1
4 750103 MoawunnHuk 6300 2 28 | 750028 CanbHuK 20x35x7 1
5 750506 LecTepHa 1 1 29 | 750514 BTynka 2
6 803009 Lenb 26Z 1 30 | 750216-1 KpbllWKa canbHUKa 2
7 750508 LlectepHsa 2 2 31 | 750160 YNNoTHUTENbHOE KObLO 2
8 750509 Ban TpaHcmuccumn 1 32 | 750029 CanbHukK 30x52x7 2
9 750504 Ban-wecTepHa, casoeHHasA 1 33 | 801085 Maney, 8x35 1
10 750522-2 Bunka nepekntoyeHua nepesay 1 34 | 809036 WnanHT 2x20 1
11 | 801112 Mpy*KMHHaA waiba 1 35 | 750215 Mpy*K1Ha BUNKK 1
12 750123 Mpoknazka KOpobKKu nepenay 1 36 | 750101 NoawunnHmk 6306 2
13 750807-1 BepxHuit Ban 1 37 | 750502 JNleBasa nonyocb 1
14 | 750507 LlectepHsa 3 1 38 | 750523-2 BuKa OTKNIOYEHMA NEBOI NOAYOCH 1
15 | 750511 MepBrYHbIV Ban 1 39 | 750505 MydTa BUAKK 1
16 | 809059 Wanba 12x1,1 1 40 | 750503 MpomeXKyToUYHas WecTepHs 1
17 | 120090010171 MNoawunnHuk 6204 1 41 | 803008 Llenb 50Z 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: BC8716

18 | 750524 JleBasi N0/I0BUHA KOpnyca KOPOHKK 1 42 | 750501 Ban-wectepHs npusoga dpes
nepenay
19 | 750516 Pblyar nepekntovyeHna nepeay 1 43 | 750132 LWTyuep wnaaHra ypoBHA macna
20 | 807033 Pyuka pblyara nepekntodyeHuns 1 44 | 750137 LLinaHr ypoBHa macna 8x200
nepegay
21 | 750217-2 HVKHMIA KPOHWTEIH KpenneHus 1 | 45 | 750124 Bont M16x1,5
pblyara
22 | 750218-2 BepxHuit KPOHWTeNH KpenneHunsa 1 | 46 | 750124-1 BoAT ¢ canyHom
pblyara
23 750130 LLlan6a 20x34x4 1 47 | 750512 Ban BUAKM nepekntoveHma nepegad
24 | 809058 LWar6a 20x1,9 48

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force MAnoCcTpUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbiX YacTel Mogenb: BC8716

7

8

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HaumeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HaumeHoBaHue

1 GB/T5789 M6x16 | bont M6x12 4 6 GFB03000 Wnunbka M8x35 2

2 DAA0O3 KpbllwKa KnanaHos 1 7 DBAOO1 fonoBKa umanHapa 1

3 | DA03B000/ MpoKNafKa KPbILKK KNanaHoB 1 8 | DC01B002 MpoKnagKa roNoBKW LMAVHAPA 1
012020001100

4 F7RTC CBeuya 3aXuraHusa 1 9 120150020070 WtndT 10x16 2

5 GB/T5789 M8x60 | Bont M8x60 4 10 | 120150250001 Wnunbka M6x110 2

T |V| b v https://tm.by

— i s 7O NHTepHeT-marasuH



Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: BC8716

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHune

1 DCO7A000CH/ KapTep 1 6 | 521010010501 MopwunHuk 6205 1
11310-2860110-0000

2 DAL0O1 Ocb perynatopa o6opoTos 1 7 120060140202 LWarba 10x16x1,5 2

3 90408-7010210-0000 | Lariba 1 8 GB/T16674 Bont M10x15 2

4 | 90501-Z010110-0000 | LinauHT 1 9 | DACO10/ CanbHuK 25x41,25x6 1

380650347-0001
5 FAKO00 LleHTpo6eKHbli1 perynatop 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aampPION

Power & force MNNocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogpenb: BC8716

Ne ApTuKyn HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 120150020051 WtnoT 8x14 2 5 DAA002 KpblwKa KapTepa 1
2 521010010501 MNoawwnnHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | bont M8x32 5
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbIWKKW KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1

380650347-0001
4 | 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1 8 | DAC007 Kpbiwka macnozanueHoi 1
ropNoOBUHbI

T |V| b v https:/tm.by
. WHTepHeT-marasuH

M ONLINE STORE



(aampPron

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTem

Mogaenb: BC8716

=

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DC32K001 KoneHsan 1 5 DCK002 WaTtyH 1
2 110060149008 LLinoHKa KoneHsana 1 6 DCF002/ NopuieHb 1
13111-2860110-0000KIT
3 110060060101 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 DCF001 Konbuo nopwHesoe 70x1,5 1
MM, KOMNIEKT
4 110060050101 Manew nopwHa 1 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaBI/IH




LaampPIoN
Power & force

NNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Mopaens: BC8716

No ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAF004 Kopombicno knanana 2 7 DCF006 KnanaH BbINyCKHOW 1
KOMMNAEKT
2 DAF009 Konnayok knanaHa 1 8 DCF007 KnanaH BnyckHow 1
3 DAF008 Cyxapb BbIMYCKHOrO K/ianaHa 1 9 140020114-0001/ PacnpeaBan 1
DBFO05
4 DAFO011 Cyxapb BNYCKHOrO KaanaHa 1 10 DAF010 Tapenka Tonkarena 2
5 DAF012 Mpy*KWMHa KNnanaHa 2 11 DAF015 Tonkatenb KnanaHa (WwTaHra) 2
6 DAA004/ MacnocbeMHbIi KoAna4oK 1 12 | DAF003 Hanpasnatowas Tonkatenei 1
140400011-0001

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaG}I/IH




(aamMpPION

193540003-0001

CobayKa cTapTepa

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogenb: BC8716
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 578706010BX Bont M6x10 3 6 DADO002 BbIkntovaTens 3axuraHma 1
2 DA04J011E31 Craptep B cbope 1 7 DBC020E31 KorKyx maxoBuKa 1
3 110070099001 MpyKnHa cTapTepa 1 8 DAOOP0O03 Koxkyx 1
4 DBJOO3 BbapabaH cTapTepa 1 9 DAP002 KorxKyx 1
5

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPron

Power & force MANoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogpenb: BC8716
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 DABOO3 MpoknagKka nog Kopnyc ¢uabtpa 1 4 DABO06 MpoknagkKa nog Kapbtopatop 1
2 DBQO00 Kap6topaTtop 1 5 FBCOO5 TennounsonAatop 1
3 DBLO12 Pbluar BO34yLIHOM 3aCNOHKM 1 6 DABOO7 Mpoknagka noa Tennom3onAaTop 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPIoN

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbiX yacTei Mopenb: BC8716
No ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-80
1 DA73P000F00CH TonnuBHbI 6aK, KOMNAEKT 1 6 DAC002/ CetyaTtbll GUNBLTP 1
170720001-0001
2 578906028BX bont M6x28 1 7 DA02P022 KpbllwKa TonamMeHoro 6aka 1
3 DAMO004 XomyT wnaHra 2 8 DA02Q001 Kopnyc ¢punbtp Komnnekr 1
4 029019900100 TONAMBHBIN WAAHT 1 9 180280001-0001 | OepxkaTtenb ¢punbTpa 1
5 170660077-0001 LWTtyuep TonamneHoro 6aka 1 10 | DAP0O25 Bo3aywHbIn GUnbTp 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MANIOCTPMPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 DA00D000/ MarHeTo 1 4 | DA05C008 KpblnbyaTka MaxoBuKa 1
110080040101

2 GB/T5789 M6x22 bont M6x22 2 5 DAJOO1 CTtakaH maxoBuKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | Taitka M14x1,5 1

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



LaampPIoN
Power & force

MJ'II'IPOCTpVIpOBaHHbIﬁ KaTafnor 3anacHbIX YacTeun

Mogenb: BC8716

o
e

-

|

|

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 DA45F000 Fnywutenb KOMNAEKT 1 4 GB/T93 8 LWanba 8 2
2 110020119001 OTpakaTenb BbIX/IOMHbIX ra30B 1 5 GB/T6170 M8 laika M8 2

1

3 DABOO1

MpoknagKa raywmrtens

T IV! b v Dt;FiSeiF/)/:ing-%araWH




(aamMpPION

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaens: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 DAOOLO00 Pbiuar perynnposku o6oporos 1 5 171590002-0001 Tara perynsatopa 1
KOMNAEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 | GB/T6177 M6 Favika M6 1

3 DAHO000 MpyXKWHa pblyara perynstopa 1 7 120020050030 T-o6pa3sHbiit 6onT 1

4 DAHO001 MpyKnHa TArm 1 8 171620001-0003 Pbiyar perynatopa o6opoTtos 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaG}I/IH






